| am happy at school
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| am trusted to do things on my own
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| get help when | am stuck
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| know what to do if | am stuck
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Other children behave well at this school
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There is an adult in school that | could talk to if | was worried
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| learn new things
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Lessons are interesting or fun
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